

ДОДАТОК. РЕЦЕНЗІЇ-ВІДГУКИ НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ



Точна геодезія, достовірна геологія в комплексних рішеннях вишукувань для Вас!

ГЕОДЕЗІЯ **ГЕОЛОГІЯ**
ПРОЕКТУВАННЯ **ЗЕМЛЕУСТРІЙ**

ТОВ ГЕОТОП

(ЄДРПОУ38915313)

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія за другим (магістерським) рівнем вищої освіти, що розроблена в 2022 році кафедрою будівництва, геотехніки і геомеханіки НТУ «Дніпровська політехніка»

Освітньо-професійна програма (ОП) має прикладний характер, базується на науко-практичних результатах і значному досвіді з урахуванням сучасного стану будівельної галузі та зорієнтована на вирішення актуальних складних задач і проблем галузі будівництва та цивільної інженерії, в рамках яких можлива подальша професійна та наукова кар'єра. ОП складається з цілісного та збалансованого комплексу логічно взаємопов'язаних обов'язкових освітніх компонент, передбачає широкі можливості вибору дисциплін та практичну підготовку. ОП передбачає розвинути особистісні якості фахівця, здатного бути конкурентоспроможним на ринку праці, вміти орієнтуватися в науковому та освітньому просторі в тому числі країн Європи та світу.

ОП орієнтована на здійснення інженерної та інноваційної діяльності в будівництві у сфері оцінки експлуатаційного стану будівельних об'єктів, в тому числі у складних умовах, із застосуванням чисельного аналізу напружено-деформованого стану елементів конструкцій, подовження безпечного життєвого циклу об'єктів будівництва тощо.

Щодо рекомендації розробникам даної ОП, на майбутнє доцільним є відображення у вибірковій частині хоча б приблизного переліку вибіркових освітніх компонентів які відображають її специфіку та унікальність.

В цілому ОП можна охарактеризувати як досить актуальну та якісну, особливо з урахуванням її специфіки, зокрема підготовці ефективних фахівців з технічного обстеження і забезпечення/відновлення механічної стійкості та експлуатаційної придатності будівель і споруд, що зараз безумовно є дуже важливим.

З повагою до Вас,



Директор ТОВ ГЕОТОП
Олег Говоруха